



Перед судом предстанет адвокат, обвиняемый в нарушении правил дорожного движения, повлекшем причинение тяжкого вреда здоровью человека



Следственными органами Следственного комитета по Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении адвоката одного из филиалов областной коллегии адвокатов. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Следствием установлено, что 29 июля 2010 года в дневное время обвиняемый на личном автомобиле двигался по одной из улиц города Шарья. При совершении левого поворота он не пропустил двигающегося по главной дороге велосипедиста. В результате наезда автомобиля мужчине был причинен тяжкий вред здоровью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

04 Октября 2010

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/760532>